

Почему я не сфотографировал президента страны...

5 часов проведенных на жгучем солнцепеке в ожидании одного-единственного фотоснимка президента РТ Эмомали Рахмона для корреспондента информационного агентства «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Хатлонской области Турко Дикаева 13 января 2010 года оказались в итоге впустую потраченными. В этот день, как известно, глава государства побывал в Кулябском регионе, знакомясь с ходом работ по ликвидации последствий стихийного бедствия в 4 районах региона и в городе Куляб. Фотоснимок же журналист намеревался сделать на одном из участков города Куляба, где будущим хозяевам сдавали один из построенных домов.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ сам журналист, сделать фотоснимок ему не разрешил сотрудник спецслужбы. Однако, не в грубой форме, как это иногда случается, а очень вежливо и даже каким-то образом извиняясь, что он вынужден воспрепятствовать выполнению журналистом своего профессионального долга.

Все дело оказалось в том, что в длинном списке журналистов, намеченных на освещение визита президента в Кулябский регион и подписанном секретарем Исполнительного аппарата главы государства Д. Шарифзода, ни персонально журналиста Турко Дикаева, ни издания «Азия-Плюс» вообще не оказалось.

И вообще с этими списками одна беда, как заметил журналист. Одни утверждают, что они «спускаются» на места протокольным отделом главы государства, другие – «засылаются» из регионов в тот самый отдел для утверждения. « В любом случае есть сомнения в объективности и в равном распределении права на информацию, так как в этих группах постоянно, как и 13 июня в Кулябе, фигурируют только электронные СМИ, а печатным места почти не находится», - отметил в беседе с мониторинговой службой НАНСМИТ Турко Дикаев.

Мониторинговая служба НАНСМИТ